
タイトル 
売上・人材・資金繰り…中小企業の課題解決に特化した研修の申込開始！（中小企業大

学校四国キャンパス） 

文章 

「売上が伸び悩んでいるが、何を変えればいいのかわからない」、「社員のやる気を向上させた

い」、「効果的な営業方法はないのか」など、仕事をする上で、様々な悩みを抱えていませんか？

現場では、管理者の負担が増え、経営者は資金繰りや組織づくりに頭を悩ませています。 

 

その課題解決のため、中小企業大学校四国キャンパスの研修をご案内します！四国キャンパス

では、四国 4 県で 2 日以内の短期研修を展開し、「会社に戻ってすぐ使える」実践的なスキル

を提供しています。管理者向けのリーダーシップ強化、コミュニケーションスキル向上、業務改善の

ための分析手法、人材定着のノウハウなど、多岐にわたる内容を実施します。 

 

   実務に直結するカリキュラム（2023 年度 受講者役立ち度 98.2％） 

   実務経験豊富な講師陣が直接、具体的なノウハウを伝授 

   演習＋行動計画の発表を組み合わせたプログラムで、学びを「実行」につなげる 

 

会社の未来を切り拓くために、今こそ新しい学びを！ 

 

詳 細 ・ お 申 し 込 み は こ ち ら  ▶ 中 小 企 業 大 学 校  四 国 キ ャ ン パ ス  研 修 一 覧 

https://www.smrj.go.jp/institute/shikoku/training/sme/2025/index.html 

 

問い合

わせ先 

中小企業基盤整備機構 四国本部 人材支援部 平井（ヒライ） 

087-897-3101 

jinzai-shikoku@smrj.go.jp 

 

https://www.smrj.go.jp/institute/shikoku/training/sme/2025/index.html


について

中小企 業 大学 校は、業 界の枠を超えて、生 産 性の向上や事
業拡大を牽引する中小企業の中核 人材を育成する研 修機関
です。基盤となる経営知識に加え、経営に関する分析力、洞
察 力、統 合力、意 思決 定 力などの経営に必 要な能 力と専門
知識を習得する研 修を行っています。

「中小企業 大学校四国キャンパス」は、中小企業 大学校の研
修メニューを通学スタイルで気 軽に受講いただくというコン
セプトのもと、2019 年 11 月に開校しました。全国で展開す
る人 気コースや四国地 域の産 業 特 性などを反映したオリジ
ナル研 修を行っています。

※自治体等による受講料の半額助成制度など、お得に受講いただける仕組みがあります。

高松市をはじめとする四
国 各地 で 研 修 を開 催し
ます。 また、２日以 内の
短 期 研 修を中 心 に 展 開
しています。

通いやすい

異なる業種や立場の方々
との交流によって、新たな
発見や刺激が得られ、仕
事での視野が広がり、人
脈作りにもつながります。

学びあい

学びを深めるグループ討
論や、自社課題を題材に
した解決策の検 討など、
すぐに役立つカリキュラ
ムです。

すぐ役立つ

321

の特長

研修の様子はこちらからご覧いただけます。

空講師の
「チームを活かすマネジメント」
Youtube 動画紹介
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選ばれる理由があります

中 小企 業 大学 校 四 国キャンパスは、 四 国エリアの中 小企 業の人材育成をより一層支 援 強 化するため、
全国の中小企業大学校の半世紀にわたる歴史の中で培われた研 修ノウハウを活かし、2019 年新たにス
タートしました。厳 選された講 師陣、四国の地 域性を踏まえたカリキュラムの設 定、参加しやすい 2 日
間コースといった特色を武器に、多くの企業様にご利用いただいています。

多数の企業様に満足いただいています！

四国キャンパスの受講者概要 (2023年度）

様々な年齢、地域、会社規模の方々と交流する中で、新たな気づきを得ることができます。

四国キャンパス成長の歩み

98.2%役立つ 96.5%
理解

できた 94.8%
利用

したい

研修は役に立ちましたか？ 研修内容は理解できましたか？ また利用したいですか？Q Q Q

研修を受講した後、製造現場が見違えるほ
ど改善されて驚いた。（水産食料品製造業）
研修を受ける前まではマネージャーとして
自分に自信がなかったが、研修に参加し
自信を持てるようになった。明日からすぐ
行動したい。（飲食料品小売業）

参加者の職種や年齢も幅広く、
様々な意見を聞くことができ、非
常に刺激を受けた。（クリーン業）
自社では思いつかないようなアイ
デアを異業種からもらい、大変勉
強になった。（家具・装備品製造業）

今まで受講した研修の中で一番
啓発された。他の社員にも展開
したい。（食料品製造業）
圧倒的に講師の質が良く、そこ
で学んだ内容が今の土台となっ
ている。（飲食料品卸売業）

●

● 

●

● 

●

● 

他社との人材交流 実践に直結充実の講師陣

※2023年度アンケート結果より

（注）2024年度は、2024年12月時点の予定数
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企業
所在地

年齢
（歳）

30〜39歳

20〜29歳 10名以下
香川県

徳島県 31〜50名

21〜
30名

11〜
20名

51〜
100名

101〜
200名

201名以上

高知県

愛媛県

中国地方

50〜
59歳

60歳以上

40〜49歳

関西地方 中部地方

90

14

42

107

受講生の声
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